

地政局於廿二日上午十一時召集地政專家舉行市內災區重劃座談會。計被邀參加者有高信、謝哲聲、麥蘊瑜等地政工程人員。由局長李樸生主持，對災區重劃辦法須俟各方參加意見後，始提出都市建設委員會決定後，始能公佈。據悉，災區重劃首先從西濠口起，將來該處災區劃為全市最繁盛之地區，所有重大之建築物，均預算在該區內興建云。

拘返古井警所辦理。查該婦人審訊供稱，趙李氏係三江鄉人，搜出其身上所懷之偽幣共十二萬元，直認行使偽幣不諱云。

古井警所拘獲行使偽幣人趙李氏，經審訊直認不諱。陳所長於七月卅日派警兵一名押解地方法院辦理云。

○廣州再建重劃災區

新會訊 古井墟麗興金舖 於七月廿九日上午十一時 發現年約廿餘歲婦人兩名 身懷藍色中央印刷廠版二千元面額鈔票一大扎 到該店買金飾 訂明取二錢六重戒指一枚 紿另一婦人先携出門口 然後其中一婦該店件找數 是時該店件發覺該銀紙 均係藍色二千元紙幣 細心辨別 該紙幣印刷十分簡粗 面上數字是○字號碼 該店件特用手抹去該紙幣藍色 當時即抹成糊塗 乃斷定該婦人有意行使假銀紙之弊 當即叫警拘獲 僱行之婦人持着金器知事破露 卒至被其

缺一大商港 而香港又非我整個所
有 爲繁盛廣東及粵南經濟商業
之西營 地瀕南海 可以停泊巨大
輪船 又為外輪入南海必經之路
水陸皆可通達 是項提議 當同頗
為重視 俟整個計劃決定 卽着手
進行 一般商業巨子 對此亦頗重
視 蓋開港計劃告成 對發展商業
經濟前途 關係極大云

○湛江市擬闢自由港

新發明生髮膏加政府美政府立案確能生髮如頭光髮禿者壹月內新發復發三元五新發明確能去頭膜及生髮藥水每樽壹元去頭膜潤皮膚滑斑髮藥膏每樽壹元二毛洗頭髮藥水洗髮妍滑皮膚較淨每樽六毫白髮轉黑藥水染墨髮 每樽 二元染金髮色藥水 每樽 二元新發光明眼藥水去浮膜去紅腫每樽七毫新製熊胆眼藥膏去熱毒消腫 每樽七毫新發明確能去酒米藥膏 每盅三元功效療肝膽肺藥水 每樽三元五毛功效專治肺癆藥散 每樽二元五毛立止傷風止咳功效藥水 每樽壹元二毫立止頭痛牙痛藥粉 每樽 七毛萬金膏化痰止咳口乾鼻零傷風頭痛四時感冒時症各種皮毒內服外搽 每盅五毛沙症週身困倦肚痛中風中痰 每樽壹元普濟水時行瘟疫四時感冒霍亂吐瀉急症立止胸悶肚痛化滯化氣藥粉每樽七毫五神效紅白痢症冒凍冷腎肛緊藥水每壹元立愈頭痛骨痛身痛藥散 每盒壹元二毛新發明專治沙淋消除腎內石二元五新發明專治沙淋消除腎內石二元五